



В Чаплыгинском районе организована доследственная проверка по сообщению о ненадлежащих условиях пребывания пациентов в районной больнице



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по размещенной в социальных медиа информации о ненадлежащих условиях пребывания пациентов в районной больнице.

Отмечается, что в терапевтическом отделении больницы отсутствует отопление, в связи с чем пациентам приходится мыться холодной водой. Сообщается об изношенных одеялах и тонких клеенчатых матрасах на больничных койках, постеленных на досках.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Липецкой области незамедлительно организована доследственная проверка опубликованной информации о нарушениях прав граждан в сфере здравоохранения, по результатам которой будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, обеспечивающих надлежащее санитарное состояние отделения и находящихся на стационарном лечении больных.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1830354>